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Schweizer Fliesenleger mit Filasolutions zu Gast bei Sicis 
Schulungsausflug nach Italien
Mit den FILA Solution im Gepäck reisten die Fliesenleger des Schweizerischen Fliesenverbands SPV aus dem Tessin am 18. April 2024 die Mosaikstadt Ravenna. Dabei freuten sie sich über ein ganz besonderes Ziel für ihren jährlichen Schulungsausflug: Gastgeber dort war der Mosaikhersteller Sicis, der die 20-köpfige Gruppe gemeinsam mit FILA zu einem halbtägigen intensiven Schulungsprogramm mit Theorie und Praxis empfing. 
Mosaik verlegen, reinigen und pflegen
Auf dem vielseitigen Programm stand neben der Besichtigung der Ausstellung mit über 2.000 m2 und der Mosaikmanufaktur eine Fortbildung zu den Besonderheiten der Verlegung von Mosaik (SICIS hat über 900 Farben im Programm) und den großformatigen Glasplatten Vetrite. 
Profitipp Reinigung frisch in frisch
Was ist bei einem Mosaik in Sachen Reinigung und Pflege besonders zu beachten? Besondere Aufmerksamkeit verdient in diesem Zusammenhang die Fuge.
Die sach- und fachgerechte Reinigung mit dem Instant-System direkt im Zusammenhang mit der Verlegung stand als Voraussetzung für die langfristige Erhaltung von Schönheit und technischen Eigenschaften der Beläge im Vordergrund der Praxisdemo von FILA, die gemeinsam mit dem erfahrenen Mosaikverleger von Sicis durchgeführt wurde. In diesem Fall wurde ein Fugenmörtel mit Epoxydharz verwendet und gleich rückstandsfrei mit Epoxy Pro gereingt.
Das Produkttrio mit Rapid Dry Technologie (Instant Remover, Epoxy Pro und Silicone Refiner) wird frisch in frisch auf der entsprechenden Fuge angewendet und punktet mit einem enormen Zeitspareffekt auf der Baustelle. 
Gleichzeitig erfüllen die Sofortreiniger weitere Funktionen auf der Baustelle, wie um Beispiel die Reinigung der Rückseite großformatiger Platten vor der Verlegung oder die der Werkzeuge danach. 
Der international aufgestellte Experte für Reinigung, Schutz und Pflege von Oberflächen entwickelt nachhaltige Lösungen und Systeme im hauseigenen Innovation Center und produziert am Hauptsitz in Italien. Dabei werden Materialkenntnisse und die Expertise aus über 80 Jahren Firmengeschichte und Systempartnerschaften mit über 240 Herstellern von Boden- und Wandbelägen umgesetzt, um Oberflächen bestmöglich zu erhalten. 
FILA Solutions ist ein internationaler Bezugspunkt für Systeme zum Schutz und zur Pflege aller Oberflächen. Die 1943 gegründete „Fabbrica Italiana di Lucidi e Affini“ hat dank des derzeitigen Präsidenten Beniamino Pettenon ihr Kerngeschäft von Produkten für Schuhe, Wachse und Haushaltsreinigern weiterentwickelt auf Produkten für die Pflege von Oberflächen, womit 2021 ein Umsatz von rund 22 Millionen Euro erzielt wurde. Heute bekleiden die Kinder von Beniamino, Francesco und Alessandra Pettenon, die Position der Geschäftsführer des Unternehmens: eine sich ständig erweiternde Realität mit 104 Mitarbeitern insgesamt, am Hauptsitz und dem Innovationszentrum in San Martino di Lupari (PD), dem Experimentierzentrum in Fiorano Modenese im Herzen des Keramikdistrikts Sassuolo und in den sechs Auslandshandelsniederlassungen in Deutschland, Spanien, Frankreich, USA, Großbritannien und den Vereinigten Arabischen Emiraten. Der Fokus liegt dabei immer auf der auf Nachhaltigkeit ausgerichteten Strategie: Alle Produkte werden mit umweltschonenden Technologien hergestellt, die Reiniger enthalten bis zu 98% biologisch abbaubare Inhaltsstoffe, während wasserbasierte Formulierungen 81 % der Gesamtproduktion ausmachen.
www.filasolutions.com 
Press Office FILA DACH Alexandra.becker@filasolutions.com Tel. +39 342 6993993
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