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WET STONE ECO di FILA Solutions, il protettivo consolidante ad effetto bagnato per pietre naturali con finitura grezza
Per chi è alla ricerca di un aspetto rustico, in contesti tradizionali come masserie, ville private, ristoranti e cucine in muratura, la finitura grezza è una soluzione molto apprezzata. Quest’ultima viene impiegata anche negli esterni, quali lastricati, pavimentazione in sassi e ciottoli, palladiane e pietre a spacco perché è un tipo di finitura idonea esteticamente e strutturalmente per l'ambiente esterno. Le finiture più usate sono la sabbiatura, la bocciardatura, la fiammatura, la spazzolatura e la rullatura, le quali modificano la rifrazione della luce sulla superficie attenuando il colore originario della pietra.  Quando una superficie lapidea si bagna il suo colore e le sue venature vengono messe in risalto, ma non appena l’acqua evapora, la superficie torna spenta.
Per chi ama l'effetto bagnato e desidera mantenerlo nel tempo FILA ha studiato WET STONE ECO, una formulazione appositamente sviluppata che ravviva il materiale conferendogli “l’effetto bagnato” in modo duraturo e intensificando il colore in poche ore. Il trattamento crea una protezione che valorizza le caratteristiche estetiche della superficie, respingendo macchie e sporco.
È un trattamento ecologico a base acqua che impedisce lo spolverio superficiale, con un’elevata resistenza al traffico e agli agenti atmosferici; non ingiallisce e resiste all’azione dei raggi UV, facilitando anche la successiva manutenzione. Soluzione ideale anche per ridurre i fenomeni di sfarinamento.
WET STONE ECO è pronto all’uso: di facile applicazione, con una pennellessa o vello, va steso in modo regolare, impregnando bene anche le fughe. Diventa perfetto e soddisfacente con l’applicazione dopo 4 ore di una seconda mano.

FILA Solutions è un punto di riferimento internazionale nei sistemi per la protezione e manutenzione di tutte le superfici. La “Fabbrica Italiana di Lucidi e Affini” fondata nel 1943, grazie all’attuale Presidente Beniamino Pettenon ha evoluto il suo core business da prodotti per calzature, cere e detergenti domestici a prodotti per la cura delle superfici, con un fatturato 2021 che si attesta intorno ai 22 milioni di euro. Oggi i figli di Beniamino, Francesco ed Alessandra Pettenon, ricoprono la carica di Amministratori Delegati dell’Azienda: una realtà in continua espansione, che conta 104 collaboratori tra l’headquarter e l’Innovation Center di San Martino di Lupari (PD), il Centro di Sperimentazione a Fiorano Modenese nel cuore del Distretto ceramico di Sassuolo e un'organizzazione commerciale presente in Francia, Germania, Spagna, USA, Gran Bretagna e Emirati Arabi.  Il tutto secondo una strategia che mette al centro la sostenibilità: tutti i prodotti sono realizzati con tecnologie a basso impatto, i detergenti contengono ingredienti biodegradabili fino al 98% mentre le formulazioni a base acqua rappresentano l’81% sul totale della produzione.
www.ﬁlasolutions.com
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