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FUEGO, l’alleato di FILA per pulire efficacemente CAMINI E STUFE ed eliminare la fuliggine da vetri, fughe, mattoni refrattari e superfici assorbenti.

Tutti hanno sentito parlare di fuliggine, soprattutto chi ha un camino in casa. È uno dei componenti più comuni dei camini, i nonni lo chiamavano “nerofumo” o fuliggine ed è una polvere nera che nasce come sottoprodotto della combustione di qualunque sostanza organica, come la legna o il pellet ad esempio.
Fuliggine e sporcizia possono accumularsi facilmente sulle superfici di stufe e camini, diventando difficili da rimuovere. FILA Solutions ha studiato un prodotto ad hoc: FUEGO, una schiuma spray detergente, specifica per la pulizia di vetri e rivestimenti di stufe e caminetti, che rimuove anche lo sporco intenso di grassi di combustione su forni, griglie, fornelli, rivestimenti di barbecue in mattoni, cotto, pietre naturali e agglomerati, cemento, ceramica, gres e acciaio inox.
È un prodotto semplice da usare: spruzzare FUEGO direttamente sulla superficie. Lo si lascia agire per 1 o 2 minuti, quindi si risciacqua con un panno o una spugna umida rimuovendo lo sporco. Si asciuga poi con un panno pulito o una carta assorbente. Se lo sporco è tenace è consigliato intervenire con una spugna abrasiva, ripetendo l’operazione.
FUEGO contiene ingredienti biodegradabili ed è efficiente anche sui rivestimenti, non sgocciola e non lascia aloni ed ha una profumazione gradevole di pino.
FILA Solutions è un punto di riferimento internazionale nei sistemi per la protezione e manutenzione di tutte le superfici. La “Fabbrica Italiana di Lucidi e Affini” fondata nel 1943, grazie all’attuale Presidente Beniamino Pettenon ha evoluto il suo core business da prodotti per calzature, cere e detergenti domestici a prodotti per la cura delle superfici, con un fatturato 2021 che si attesta intorno ai 22 milioni di euro. Oggi i figli di Beniamino, Francesco ed Alessandra Pettenon, ricoprono la carica di Amministratori Delegati dell’Azienda: una realtà in continua espansione, che conta 104 collaboratori tra l’headquarter e l’Innovation Center di San Martino di Lupari (PD), il Centro di Sperimentazione a Fiorano Modenese nel cuore del Distretto ceramico di Sassuolo e un'organizzazione commerciale presente in Francia, Germania, Spagna, USA, Gran Bretagna e Emirati Arabi.  Il tutto secondo una strategia che mette al centro la sostenibilità: tutti i prodotti sono realizzati con tecnologie a basso impatto, i detergenti contengono ingredienti biodegradabili fino al 98% mentre le formulazioni a base acqua rappresentano l’81% sul totale della produzione.
www.ﬁlasolutions.com
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