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KIT CURA CUCINA by FILA: il nuovo alleato per i produttori di cucine

La cucina ha assunto un ruolo sempre più importante nell’ambito della casa, diventando un luogo di convivialità dove passare più tempo anche in compagnia. A questo proposito i produttori di cucine hanno espresso sempre più l’esigenza di avere soluzioni valide per la cura e la manutenzione dei piani di lavoro e della cucina stessa in generale. Sempre più frequentemente il consumatore, infatti, quando macchia o danneggia una superficie, contatta direttamente l’Azienda produttrice per risolvere il problema. 
FILA, che da sempre, oltre a trovare le soluzioni per ogni superficie, è attenta alla “prevenzione”, ha deciso di affiancarsi a questo segmento di mercato, proponendo un KIT di manutenzione personalizzabile al 100% nel packaging, da consegnare in occasione dell’installazione della cucina all’utilizzatore finale. In questo modo, il produttore di cucine potrà offrire al proprio cliente il prodotto che, per la sua consolidata efficacia, potrà garantirgli meno reclami post-vendita dovuti all’uso di soluzioni fai-da-te o non adatte.
Oggi, sull’onda del successo dei cooking show, dei food influencer e anche dello smartworking, la cucina è considerata un punto focale all’interno della casa, un luogo in cui tutti si cimentano nel provare nuove esperienze culinarie. Uno dei temi “caldi” è legato alla pulizia dei materiali e delle finiture: dal marmo al legno, dalla ceramica ai materiali sintetici, dal laminato all’acciaio inox. 
Il KIT CURA CUCINA di FILA si comporrà di un prodotto per la pulizia e, in base al mix scelto dal produttore, di alcuni accessori utili per l’uso del prodotto stesso, tra cui panni in microfibra o ultra microfibra, spugnetta non abrasiva multiutilizzo, guanti e/o altri strumenti a sua discrezione. La referenza scelta per il kit, ovvero CLEAN & SHINE, rappresenta il miglior detergente dell’azienda padovana rivolto alla cura di ogni tipo di materiale scelto per il top cucina e non solo. È un prodotto delicato, ideale anche per le ante di cucine e i mobili. Perfetto per i top in marmo, granito, agglomerati in marmo e quarzo. Non contiene alcool e ammoniaca il cui utilizzo frequente può danneggiare irreversibilmente molte superfici e non necessita di risciacquo.

Il KIT CURA CUCINA verrà presentato in occasione del SICAM a Pordenone (17/20 Ottobre) con l’ambizione di diventare il prodotto raccomandato dai migliori produttori di cucine... e non solo.
FILA Solutions è un punto di riferimento internazionale nei sistemi per la protezione e manutenzione di tutte le superfici. La “Fabbrica Italiana di Lucidi e Affini” fondata nel 1943, grazie all’attuale Presidente Beniamino Pettenon ha evoluto il suo core business da prodotti per calzature, cere e detergenti domestici a prodotti per la cura delle superfici, con un fatturato 2021 che si attesta intorno ai 22 milioni di euro. Oggi i figli di Beniamino, Francesco ed Alessandra Pettenon, ricoprono la carica di Amministratori Delegati dell’Azienda: una realtà in continua espansione, che conta 104 collaboratori tra l’headquarter e l’Innovation Center di San Martino di Lupari (PD), il Centro di Sperimentazione a Fiorano Modenese nel cuore del Distretto ceramico di Sassuolo e un'organizzazione commerciale presente in Francia, Germania, Spagna, USA, Gran Bretagna e Emirati Arabi.  Il tutto secondo una strategia che mette al centro la sostenibilità: tutti i prodotti sono realizzati con tecnologie a basso impatto, i detergenti contengono ingredienti biodegradabili fino al 98% mentre le formulazioni a base acqua rappresentano l’81% sul totale della produzione.
www.ﬁlasolutions.com
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