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La Piscina di 8.000 m² dell’Hotel Lopesan Costa Meloneras Resort & Spa (Gran Canaria) in Spagna è stata riportata a nuovo splendore grazie alla professionalità e ai prodotti di Fila Solutions.


Situato a 800 metri dalla spiaggia Maspalomas di Gran Canaria, questo lussuoso complesso offre una Spa, un casinò e piscine riscaldate in stile laguna immerse in giardini tropicali. Il magnifico hotel 5 stelle Lopesan Costa Meloneras Resort & Spa nel sud di Gran Canaria, proprio sul lungomare, è un maestoso palazzo dove le finestre, porte e portici trasportano gli ospiti all'era coloniale, iconica nell'architettura delle isole. Le oltre 800 palme presenti nel parco dell'hotel fanno sentire gli ospiti in un'oasi sull'Oceano Atlantico.
Le piscine del complesso sono state completamente ristrutturate, compresa l’iconica piscina a sfioro, di 8.000 m² di superficie in mosaico di vetro e giunto epossidico, che rimane una delle cartoline emblematiche dell'isola. La ristrutturazione incorpora anche la creazione della Unique Premium Private Pool, una nuova categoria di camere che offre la possibilità di godere di una piscina privata, integrata nella terrazza della camera.  
Il trattamento, effettuato dalla società POOLS Consulting & Water, ha visto la pulizia dei residui di posa dei nuovi rivestimenti in mosaico di vetro (gresite) delle piscine dell’hotel, fugati con stucco epossidico nero.
Per trattare gli 8.000 m²  di superficie è stata utilizzata la nuova tecnologia di pulizia contestuale alla posa di FILA Solutions, in particolare il pulitore EPOXY PRO, specifico per fughe epossidiche e studiato per le fughe fresche. Una soluzione che si applica senza l'utilizzo di acqua e quindi senza necessità di risciacquo.  Questa soluzione di pulizia istantanea è perfetta in questi casi (grandi dimensioni della superficie, ambiente esterno, alte temperature) in quanto rimuove immediatamente qualsiasi tipo di residuo epossidico, evitandone l'indurimento e la conseguente difficoltà di rimozione (senza costi di manodopera per la rimozione).   
EPOXY PRO non crea schiuma e permette un'asciugatura ultrarapida della superficie (Tecnologia RAPID DRY) che fa risparmiare tempo e facilita il compito del piastrellista.  Una soluzione sicura che non sprigiona gas tossici e non danneggia i profili o gli elementi in acciaio inox delle piscine. Il risultato finale è un lavoro perfetto senza macchie o residui, nel rispetto del materiale e delle giunzioni.

FILA Solutions è un punto di riferimento internazionale nei sistemi per la protezione e manutenzione di tutte le superfici. La “Fabbrica Italiana di Lucidi e Affini” fondata nel 1943, grazie all’attuale Presidente Beniamino Pettenon ha evoluto il suo core business da prodotti per calzature, cere e detergenti domestici a prodotti per la cura delle superfici, con un fatturato 2021 che si attesta intorno ai 22 milioni di euro. Oggi i figli di Beniamino, Francesco ed Alessandra Pettenon, ricoprono la carica di Amministratori Delegati dell’Azienda: una realtà in continua espansione, che conta 104 collaboratori tra l’headquarter e l’Innovation Center di San Martino di Lupari (PD), il Centro di Sperimentazione a Fiorano Modenese nel cuore del Distretto ceramico di Sassuolo e un'organizzazione commerciale presente in Francia, Germania, Spagna, USA, Gran Bretagna e Emirati Arabi.  Il tutto secondo una strategia che mette al centro la sostenibilità: tutti i prodotti sono realizzati con tecnologie a basso impatto, i detergenti contengono ingredienti biodegradabili fino al 98% mentre le formulazioni a base acqua rappresentano l’81% sul totale della produzione.
www.ﬁlasolutions.com
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