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FILA Solutions sostiene la Scuola Secondaria di Primo Grado di San Martino di Lupari, prima nel Veneto con la certificazione LEED GOLD

 
Fila Solutions, azienda internazionale specializzata nella produzione di prodotti per la protezione e manutenzione di tutte le superfici, oltre a sostenere quotidianamente il rispetto dell’ambiente con prodotti green a basso impatto, rinnova il suo impegno nel sociale contribuendo al progetto che vede la Scuola Secondaria di San Martino di Lupari (PD) come la prima scuola ecosostenibile del Veneto, tanto da essere certificata LEED GOLD. 
Acronimo di Leadership in Energy and Environmental Design, LEED è un protocollo statunitense che viene riconosciuto agli edifici di nuova costruzione e riqualificazione, che rispettano specifici requisiti obbligatori di sostenibilità energetico ambientale come le caratteristiche del sito, la gestione dell’acqua, i materiali, le risorse utilizzate, la qualità dell’aria interna, il grado di innovazione, l’efficientamento energetico e il rispetto dell’ambiente circostante. 
 
L'inaugurazione del nuovo Polo Scolastico, avvenuta lo scorso 9 gennaio, ha raccolto la comunità di San Martino di Lupari e i rappresentanti delle istituzioni scolastiche e amministrative del Comune.  Sono intervenuti dal dirigente scolastico, Giorgio Michelazzo, al sindaco, Nivo Fior, per esprimere con orgoglio e gratitudine l’importanza che questo progetto ricopre per la comunità, poiché è volto alle future generazioni e investe sull’istruzione e sulla cultura in ottica di innovazione e benessere psicofisico dei ragazzi.  
 
[bookmark: _Hlk125043558]FILA ha sostenuto e appoggiato questo importante progetto fornendo i prodotti più idonei per la pulizia delle  delle superfici interne e protezione dei rivestimenti esterni alla Scuola, contribuendo al benessere di studenti ed insegnanti della Scuola del paese dove l’Azienda ha sede.
Per gli ambienti interni sono stati messi a disposizione i detergenti: 
· SOFTWASH, ideale per la manutenzione ordinaria dei pavimenti resilienti, si caratterizza per una formulazione delicata e anti-odore; usato a maggiore concentrazione rimuove macchie e sporco ostinato; 
· SANIFAST, dalla gradevole profumazione di limone, igienizza e pulisce a fondo tutte le superfici, garantendo la rimozione di sporco, germi e batteri; 
· RAPIDSAN, spray igienizzante ecologico, con Tea Tree Oil, sgrassa, disinfetta e deodora le superfici e gli oggetti a frequente contatto con le mani. Si utilizza senza risciacquo e non lascia residui chimici aggressivi.
Per il trattamento delle pavimentazioni esterne in cemento invece, FILA ha fornito:
· CONCRETE HYDRO, l’idrorepellente consolidante che protegge le superfici dagli agenti atmosferici, previene annerimento, umidità e la formazione di muschi e licheni oltre a contrastare degrado e spolverio. Una tecnologia a base acqua, certificata VOC free, la rende idonea anche per l’utilizzo nell’indoor e mantiene le superfici di cemento, calcestruzzo, intonaco, pietra ricostruita, laterizi e tufo, traspiranti e duraturi nel tempo.
Un impegno quello di FILA che è stato riconosciuto ed apprezzato dalle istituzioni amministrative, scolastiche e soprattutto dai ragazzi, uno sguardo green al futuro e all’ecosostenibilità, affinché le nuove generazioni crescano educate al rispetto e alla conservazione dell’ambiente e che soprattutto anche la comunità si renda sempre più partecipe alla sensibilizzazione ecologica. In vero e proprio stile FILA “We are on the GREEN ROAD”.
FILA Solutions è un punto di riferimento internazionale nei sistemi per la protezione e manutenzione di tutte le superfici. La “Fabbrica Italiana di Lucidi e Affini” fondata nel 1943, grazie all’attuale Presidente Beniamino Pettenon ha evoluto il suo core business da prodotti per calzature, cere e detergenti domestici a prodotti per la cura delle superfici, con un fatturato 2021 che si attesta intorno ai 22 milioni di euro. Oggi i figli di Beniamino, Francesco ed Alessandra Pettenon, ricoprono la carica di Amministratori Delegati dell’Azienda: una realtà in continua espansione, che conta 104 dipendenti tra l’headquarter e l’Innovation Center di San Martino di Lupari (PD), il Centro di Sperimentazione a Fiorano Modenese nel cuore del Distretto ceramico di Sassuolo e le sei sedi commerciali estere in Germania, Spagna, Francia, USA, Gran Bretagna ed Emirati Arabi.  Il tutto secondo una strategia che mette al centro la sostenibilità: tutti i prodotti sono realizzati con tecnologie a basso impatto, i detergenti contengono ingredienti biodegradabili fino al 98% mentre le formulazioni a base acqua rappresentano l’81% sul totale della produzione.
www.ﬁlasolutions.com
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