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Con il sistema FILA ACTIVE la muffa non è più un problema! 

Le muffe sono microrganismi in grado di proliferare in presenza di condizioni favorevoli, tra cui l’umidità. 
Spesso si associa la loro comparsa all'eccessivo isolamento termico dovuto per esempio ai cappotti esterni. I cappotti termici, soprattutto esterni, servono a non far disperdere il calore (o a mantenerlo) ed isolare l'abitazione dall'ambiente esterno per efficientarne il riscaldamento/raffreddamento. In mancanza di un’adeguata aerazione degli ambienti, la naturale umidità che si forma nelle stanze può favorire la proliferazione della muffa.
Il cappotto non è pertanto una causa sistematica della comparsa della muffa, ma può essere associato alla sua formazione quando l’installazione non è perfetta e presenta dei punti di discontinuità. I punti più “sensibili” sono i ponti termici. Attraverso queste vie il freddo si può diffondere dall’esterno all’interno, favorendo la condensazione dell’umidità e creando le condizioni per la comparsa della muffa, che si forma in bagno, cucina o lavanderia. In bagno la muffa si annida sulle superfici, spesso nelle fughe o negli intonaci. In cucina, taverna o cantina, le superfici più a rischio sono pavimentazioni e rivestimenti in materiali con elevata porosità e assorbenza. Ma spesso la muffa si presenta anche sui muri delle camere da letto, sulle pareti sia in intonaco che con pittura.
È quindi importante agire prontamente, combattendola con un intervento specifico come il sistema FILA ACTIVE.
ACTIVE 1 è il detergente specifico per la rimozione: un prodotto completo dal punto di vista formulativo, che basa la sua azione su cloro attivo, tensioattivi e specifici componenti che ne migliorano la stabilità nel tempo. La presenza dei tensioattivi completa l'efficacia dell'intervento di pulizia ed è responsabile della viscosità del prodotto (utile per eseguire interventi mirati di pulizia anche su superfici verticali o soffitti, evitando fastidiose colature). La consistenza viscosa evita inoltre la dispersione delle spore della muffa nell'ambiente, prevenendone eventuali proliferazioni anche in prossimità.
ACTIVE 2 è il supporto ideale per ostacolare il riformarsi della muffa, impartendo una protezione attiva che contribuisce a mantenere sanificata una parete, evitandone un’eventuale nuova colonizzazione. ACTIVE 2 va quindi applicato di seguito all’intervento di pulizia con ACTIVE 1 e grazie alla sua facilità di applicazione può essere anche applicato come protezione preventiva dopo aver tinteggiato. Trattamento ecologico a base acqua, non altera le superfici. 
Il sistema ACTIVE consente quindi di mantenere pulito e salubre ogni ambiente, migliorandone le condizioni di vita.
FILA Solutions è un punto di riferimento internazionale nei sistemi per la protezione e manutenzione di tutte le superfici. La “Fabbrica Italiana di Lucidi e Affini” fondata nel 1943, grazie all’attuale Presidente Beniamino Pettenon ha evoluto il suo core business da prodotti per calzature, cere e detergenti domestici a prodotti per la cura delle superfici, con un fatturato 2021 che si attesta intorno ai 22 milioni di euro. Oggi i figli di Beniamino, Francesco ed Alessandra Pettenon, ricoprono la carica di Amministratori Delegati dell’Azienda: una realtà in continua espansione, che conta 104 collaboratori tra l’headquarter e l’Innovation Center di San Martino di Lupari (PD), il Centro di Sperimentazione a Fiorano Modenese nel cuore del Distretto ceramico di Sassuolo e un'organizzazione commerciale presente in Francia, Germania, Spagna, USA, Gran Bretagna e Emirati Arabi.  Il tutto secondo una strategia che mette al centro la sostenibilità: tutti i prodotti sono realizzati con tecnologie a basso impatto, i detergenti contengono ingredienti biodegradabili fino al 98% mentre le formulazioni a base acqua rappresentano l’81% sul totale della produzione.
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