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Villa Contarini – Piazzola sul Brenta (PD)
FILA per la protezione e salvaguardia del patrimonio artistico italiano




Villa Contarini - Camerini a Piazzola sul Brenta (PD) è un classico esempio di villa veneta in stile barocco, realizzata da Andrea Palladio verso la fine del ‘500 come villa rurale, successivamente impreziosita da un portico monumentale tuttora presente nella piazza. Al suo interno, sono presenti affreschi e opere in marmo di inestimabile valore. 
In questo particolare contesto, FILA ha iniziato un’importante collaborazione con Regione Veneto per la cura e la manutenzione ordinaria e straordinaria dei 6.000 mq di pavimenti interni, realizzati in materiali di pregio – come, ad esempio, veneziana, cementine, legno e granaglie – e della pulizia e sanificazione di tutte le aree visitabili.
Una sfida particolare è costituita dal dover trattare, in un unico edificio, superfici molto differenti e di epoche diverse: da pavimenti in graniglia e pavimenti alla veneziana risalenti alla fine del '500/ metà del '600, fino a quelli in ghiaiato, molto decorativi e anche molto permeabili, dei primo del ‘900.
Il degrado di un ambiente inizia subito dopo la sua realizzazione e la velocità con cui procede dipende da fattori sia naturali che antropogenici. Il processo di deterioramento è progressivo e irreversibile; i tempi e le modalità di impatto differiscono sia in funzione del tipo di materiale che dal passaggio dell’uomo. 
Per la manutenzione ordinaria, FILA ha inserito nel protocollo CLEANER PRO, il detergente professionale neutro non aggressivo, che non lascia residui e che non intacca il materiale; facile da usare, consente un risultato ottimale senza risciacquo. Per sgrassare a fondo e rimuovere lo strato di cera superficiale FILA propone PS87 PRO, il detergente alcalino adatto ad una pulizia più in profondità di materiali naturali non levigati; successivamente la ceratura delle pavimentazioni viene eseguita con l’utilizzo di LONGLIFE, una cera a base acqua, auto lucidante, che consente di proteggere la finitura del materiale, donando un piacevole effetto lucido.
FILA è da sempre un partner strategico di sovraintendenze, pubbliche amministrazioni e associazioni nella tutela, il ripristino e la salvaguardia del patrimonio artistico italiano. Oggi più che mai è fondamentale rendere musei, monumenti e edifici storici, luoghi non solo di straordinaria bellezza ma sicuri e perfettamente igienizzati. 




FILA Solutions è un punto di riferimento internazionale nei sistemi per la protezione e manutenzione di tutte le superfici. La “Fabbrica Italiana di Lucidi e Affini” fondata nel 1943, grazie all’attuale Presidente Beniamino Pettenon ha evoluto il suo core business da prodotti per calzature, cere e detergenti domestici a prodotti per la cura delle superfici, con un fatturato 2021 che si attesta intorno ai 22 milioni di euro. Oggi i figli di Beniamino, Francesco ed Alessandra Pettenon, ricoprono la carica di Amministratori Delegati dell’Azienda: una realtà in continua espansione, che conta 104 collaboratori tra l’headquarter e l’Innovation Center di San Martino di Lupari (PD), il Centro di Sperimentazione a Fiorano Modenese nel cuore del Distretto ceramico di Sassuolo e un'organizzazione commerciale presente in Francia, Germania, Spagna, USA, Gran Bretagna e Emirati Arabi.  Il tutto secondo una strategia che mette al centro la sostenibilità: tutti i prodotti sono realizzati con tecnologie a basso impatto, i detergenti contengono ingredienti biodegradabili fino al 98% mentre le formulazioni a base acqua rappresentano l’81% sul totale della produzione.
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