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Ausblick auf Produktneuheiten bei FILA Solutions 
Auch bei FILA Solutions rücken die Branchenleitmessen Cersaie und Marmomac im September bereits jetzt ins Blickfeld. Damit nimmt die Branche Kurs auf die zweite Jahreshälfte und stellt die Weichen für die Zukunft. Der weltweit mit Vertrieb und technischer Unterstützung aufgestellte Experte für Reinigung, Schutz und Pflege von Oberflächen entwickelt die zertifiziert nachhaltigen Produkte und Systeme für die Werterhaltung von Naturstein, Feinsteinzeug, Beton, Cotto und mehr im hauseigenen Forschungs- und Entwicklungszentrum.

Viele Neuheiten am Start
Soviel ist bereits bekannt: Auf beiden Messen werden innovative Lösungen mit ganz unterschiedlichen Ansätzen gezeigt. Im Fokus stehen dabei Sanierungsmaßnahmen im Bestand und Profilösungen mit dem besonderen Kick. Und wie immer ist am besten: Schützen von Anfang an, als vorbeugende Maßnahme. Dann kann der Nachhaltigkeitseffekt am besten wirken, idealerweise mit einem Wartungsplan, in dem die Behandlungszyklen bereits in regelmäßigen Abständen vorgesehen wird.
Für alle Beläge- von Feinsteinzeug über Cotto und Beton bis zu Naturstein:

Risse bis 1mm auf der Terrasse sanieren
Der “Terrassenretter” Salvaterrazza® Eco ist ein wasserabweisendes, verfestigendes und mineralisierendes Produkt auf Wasserbasis und ist daher umweltschonend formuliert. Extrem wichtig ist die Festigung von Fugen und Material, denn dadurch wird die Verwitterung und somit der Abbau von Produkt und Fugen verhindert. 
Es schützt bis 1mm breite Risse und Spalten in Oberflächen, beseitigt das Problem der Wassereinsickerung, wirkt dem Verfall entgegen und erhöht die Haltbarkeit der Materialien.
Gleichzeitig verhindert das Schutzmittel die Entstehung von Schimmel, Algen und Flechten und erhält dabei die Atmungsaktivität von Böden und Wänden.
Das Spezialprodukt für den Außenbereich für Profianwendung wird mit einem auch für Endverbraucher geeigneten Infiltrationsschutz zur Festigung von angegriffenen Fugen für die Dusche, FILA Salvadoccia, ergänzt. 
Speziell für Naturstein- Marmomac Neuheiten

Nasslook für Naturstein
Wet Stone Eco kann nicht nur die natürliche Schönheit von Naturstein erheblich aufwerten und ihm eine besondere Ausstrahlung verleihen. Gleichzeitig wird damit auch der Schutz der edlen Steinoberflächen gegen Flecken und gegen Absanden optimiert. Besonders geeignet ist das Schutzmittel für die typischen rauen Oberflächenbearbeitungen im Außenbereich wie sandgestrahlt,geflammt, gestockt, antikbehandelt oder spaltrau.Wet Stone Eco zeichnet sich aus durch eine hohe Verkehrs- und Witterungsbeständigkeit, vergilbt nicht und ist beständig gegen UV-Strahlen.

Neuer Glanz für abgenutzte Bodenbeläge 

Das Profi-Kristallisationsmittel Ultrashine Floor gibt ermatteten, abgenutzen Oberflächen den ursprünglichen Glanz zurück. Besonders geeignet ist dies als Sanierungsmaßnahme im Bestand  für die Kristallisation von geschliffenem und polierten Marmor, Travertin und anderen Kalksteinen und polierten Agglomeraten (Bruchmarmor/Palladiana, Graniglia-Platten, Venezianischer Terrazzo).

Der Megatrend Nachhaltigkeit fordert unter anderem den bewussten und schonenden Umgang mit Material und Ressourcen und hat mit Konzepten zum nachhaltigen Bauen und zur möglichst langfristigen Nutzung von Gebäuden und Belägen im Bestand auch die Naturstein- und Fliesenbranche erreicht. Bei Endverbrauchern und Heimwerkern führt dies zu einer erhöhten Aufmerksamkeit in Bezug auf Wartung und Unterhaltspflege mit einem integrierten, zertifiziert nachhaltig ausgerichteten System.
FILA Solutions ist seit 1943 ein internationaler Bezugspunkt für Systeme zum Schutz und zur Pflege aller Oberflächen. Der Fokus liegt dabei immer auf zertifizierter Nachhaltigkeit: Alle Produkte werden mit umweltschonenden Technologien hergestellt, die Reiniger enthalten bis zu 98% biologisch abbaubare Inhaltsstoffe, während wasserbasierte Formulierungen 81% der Gesamtproduktion ausmachen. FILA Solutions ist Partner von über 240 Herstellern. 
www.filasolutions.com 
Press Office FILA DACH Alexandra.becker@filasolutions.com Tel. +39 342 6993993
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