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Profikurs von FILA Solutions in Italien

Mit dem Profikurs von FILA Solutions vom 22. bis zum 25. Oktober 2024 in Italien holen sich Fliesenleger und Anwender Fachwissen rund um Reinigungs-, Schutz- und Pflegemittel. Damit punkten die Handwerker bei ihren Kunden mit einem umfassenden Service und werden noch sicherer in der Anwendung und im Verkauf.

Die Schulungstage in der FILA Academy am Hauptsitz des Unternehms in San Martino di Lupari unweit von Padua setzen sich zusammen aus einem praktischen Teil über die unterschiedlichen Materialien und Oberflächen und die verschiedenen Behandlungen. Vervollständigt wird dieser durch einen theoretischen Teil, in dem die Teilnehmer die wirkungsvollsten Anwendungsweisen der FILA-Systeme kennenlernen werden.
Im praktischen Teil geht es um die Umsetzung von Materialkenntnissen, von der Verlegung von Boden- und Wandbelägen bis hin zum angemessenen Schutz und zur Pflege, um die Oberflächen bestmöglich zu erhalten. 
Der Austausch in der Gruppe, die Praxis und Anwendung der Fila Produkte und die Neuheiten von den Weltleitmessen Cersaie und Marmomac 2024 sind ein wichtiger Bestandteil des Seminars.
Als zusätzliches Highlight im Profikurs 2024 steht eine gemeinsame Besichtigung einer ganz besonderen Sehenswürdigkeit im Programm. 
Die Plätze sind begrenzt, weitere Informationen und Anmeldung (bis zum 9.8.2024) über filadach@filasolutions.com.
www.filasolutions.com

FILA Solutions ist seit 1943 ein internationaler Bezugspunkt für Systeme zum Schutz und zur Pflege aller Oberflächen. Der Fokus liegt dabei immer auf zertifizierter Nachhaltigkeit: Alle Produkte werden mit umweltschonenden Technologien hergestellt, die Reiniger enthalten bis zu 98% biologisch abbaubare Inhaltsstoffe, während wasserbasierte Formulierungen 81% der Gesamtproduktion ausmachen. FILA Solutions ist Partner von über 240 Herstellern. 

Press Office FILA DACH Alexandra.becker@filasolutions.com Tel. +39 342 6993993
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