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FILA Service auf dem Laufsteg Walk of Stone bei der Marmomac






Der Walk of Stone, eine vom Architekten Giorgio Canale konzipierte und kuratierte Ausstellung, findet im zentralen Teil des The Plus Theatre statt und bietet ein einzigartiges Erlebnis. 
Hauptdarsteller Naturstein
Zum ersten Mal wird auf der Marmomac eine vom Walk of Fame inspirierte Promenade präsentiert, bei der der Naturstein als Hauptdarsteller auftritt. Diese Referenz zelebriert den außergewöhnlichen Reichtum und die Vielfalt natürlicher Materialien ebenso wie die Farbvielfalt, die Texturen und die einzigartigen Details, die die Natur bietet.
Auf einem 240 Quadratmeter großen Laufsteg dient die Ausstellung als exklusives Schaufenster für italienische und internationale Unternehmen, die die Besonderheiten ihrer Produkte präsentieren möchten. Die Auswahl der Steine, jeder mit einer eigenen Identität und einzigartigen Eigenschaften, stellt den wahren Mehrwert der Installation dar. Diese Materialien, die aufgrund ihrer Einzigartigkeit und ihrer herausragenden Eigenschaften ausgewählt wurden, eignen sich für eine breite Palette von Design- und Architekturprojekten.
Experten von FILA Service sorgen für Reinigung und Schutz des Walk of Stone 
Die Schönheit und Einzigartigkeit dieser Materialien könnte ohne den Beitrag von FILA Service nicht „strahlen“. Dabei handelt es sich um die jüngsten Firmenübernahme von FILA Solutions. Mit dieser Rundum-Dienstleistung für mittlere und große Projekte wird somit auch die Anwendung der Behandlungsmaßnahmen innerhalb des Unternehmens aus Padua angeboten. Der FILA Service, der auf dem Laufsteg des Walk of Stone vertreten ist, kümmert sich um den Schutz und die Pflege aller Hauptdarsteller unter den Materialien. Er sorgt also für die Reinigung nach der Verlegung und den Schutz der Materialien und weist das Personal in Bezug auf die Unterhaltspflege ein.
Extremschutz für den stark frequentierten Bereich
Welches Produkt, wenn nicht MP90 ECO XTREME, bietet einen extremen Schutz? Bei dem wasser- und ölabweisende Schutzmittel mit natürlicher Optik handelt es sich um die beste umweltschonende Abwehr gegen Flecken für Naturstein, Marmor und Granit mit polierter, patinierter, gebürsteter und feingeschiffener matter Oberfläche.
Reinigungserleichterung und Schutz gegen Flecken
Es ist wasserabweisend und schützt, vereinfacht die Reinigung und eignet sich auch hervorragend für Fugen, Craquelé-Fliesen, Terrazzoböden, Marmor-Harz-Verbundstein und Agglomerate sowie Grabsteine. Weiterhin ist es auch für die Behandlung von Zementfliesen und rekonstruiertem Stein geeignet. Das Mittel schützt die Oberflächen gegen Graffiti und ermöglicht eine einfache Entfernung derselben durch Reinigung. Da es wasser- und ölabweisend ist, verhindert das Schutzmittel die Aufnahme von entsprechenden Fleckbildnern.
Gesunde Raumluft und Zeitspareffekt
Es handelt sich um ein Produkt mit sehr niedrigem VOC-Gehalt und geringer Umweltbelastung, das mit dem INDOOR AIR COMFORT GOLD-Zertifikat ausgezeichnet ist. Es ist frei von Kohlenwasserstoff-Lösungsmitteln; da es auf Wasserbasis hergestellt wird. Außerdem verträgt es Restfeuchtigkeit und kann daher bereits 24-48 Stunden nach der ersten Reinigung aufgetragen werden. Das spart Wartezeiten und die Oberfläche ist bereits nach 2 Stunden begehbar.
Ein Reiniger für Erstreinigung und Unterhaltspflege
Für die perfekte Pflege des Walk of Stone setzt FILA Service auf CLEANER PRO, das Reinigungsmittel, das alle Boden- und Wandbeläge schonend reinigt und dabei die behandelten und empfindlichen Oberflächen schont. Es ist unentbehrlich für die Reinigung nach der Verlegung von Natursteinflächen mit polierter Oberfläche, die empfindlich auf starke Reinigungsmittel reagieren. Es enthält biologisch abbaubare Inhaltsstoffe. Bei hoher Verdünnung ist kein Nachspülen erforderlich, da es keine Rückstände hinterlässt und kann so auch mit einer Scheuersaugmaschine verwendet werden. Das Produkt ist ausgestattet mit einem angenehmen Duft, ist HACCP-konform und eignet sich für Umgebungen, in denen Haustiere leben.
Mit der Marmomac rückt nicht nur der FILA-Service ins Scheinwerferlicht. Gleichzeitig wird den Fachleuten die Bedeutung von Schutz und der langfristigen Erhaltung der Schönheit von natürlichen Materialien in Erinnerung zu rufen. FILA Solutions hatte diesbezüglich schon immer eine Vorreiterrolle inne und zeigt, wie einzigartige Umgebungen ihre Schönheit mithilfe eines fortlaufenden „Make-ups“ langfristig erhalten. 

FILA Solutions ist ein internationaler Bezugspunkt für Systeme zum Schutz und zur Pflege aller Oberflächen. Die 1943 gegründete „Fabbrica Italiana di Lucidi e Affini“ hat dank des derzeitigen Präsidenten Beniamino Pettenon ihr Kerngeschäft von Produkten für Schuhe, Wachse und Haushaltsreinigern weiterentwickelt auf Produkten für die Pflege von Oberflächen, womit 2021 ein Umsatz von rund 22 Millionen Euro erzielt wurde. Heute bekleiden die Kinder von Beniamino, Francesco und Alessandra Pettenon, die Position der Geschäftsführer des Unternehmens: eine sich ständig erweiternde Realität mit 104 Mitarbeitern insgesamt, am Hauptsitz und dem Innovationszentrum in San Martino di Lupari (PD), dem Experimentierzentrum in Fiorano Modenese im Herzen des Keramikdistrikts Sassuolo und in den sechs Auslandshandelsniederlassungen in Deutschland, Spanien, Frankreich, USA, Großbritannien und den Vereinigten Arabischen Emiraten. Der Fokus liegt dabei immer auf der auf Nachhaltigkeit ausgerichteten Strategie: Alle Produkte werden mit umweltschonenden Technologien hergestellt, die Reiniger enthalten bis zu 98% biologisch abbaubare Inhaltsstoffe, während wasserbasierte Formulierungen 81 % der Gesamtproduktion ausmachen.

www.ﬁlasolutions.com



Pressebüro und Öffentlichkeitsarbeit
alexandra.becker@filasolutions.com
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