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FILA e Fondazione Veronesi insieme per la prevenzione maschile: ultima tappa a Castelfranco Veneto (TV)



FILA, in collaborazione con Fondazione Veronesi, conclude a Castelfranco Veneto (TV) la campagna "La prevenzione maschile in campo". Sabato 26 ottobre, presso il Golf Club Ca' Amata, si terrà una giornata dedicata alla salute maschile, con consulti urologici gratuiti e la possibilità di provare il gioco del golf.
L'iniziativa, promossa da Fondazione Veronesi, mira a finanziare la ricerca scientifica sui tumori maschili, sostenendo lo sviluppo di nuove terapie e strumenti per la diagnosi precoce. Da luglio a ottobre tre eventi sul territorio nazionale hanno visto la presenza di due postazioni con un medico urologo a disposizione, gratuitamente, all’interno di una piazza del Comune e di un Golf Club del territorio interessato. In ognuno dei Golf Club coinvolti si è svolto il Trofeo Fondazione Veronesi, una competizione sportiva per far vivere agli ospiti una giornata di svago e di prevenzione e l’occasione, per chi lo desidera, di sostenere Fondazione attraverso una donazione.
FILA, grazie all’elevata sensibilità aziendale rispetto ai temi riguardanti la salute delle persone, sia dei propri clienti, che dei collaboratori/trici, ha deciso di supportare attivamente questa importante causa. L'azienda ha allargato la possibilità di effettuare la giornata di counseling urologici gratuiti anche ai propri collaboratori, direttamente all’interno dell’Azienda. 
"Per noi di FILA, la prevenzione è sempre stata importante", commenta Francesco Pettenon, AD di FILA Solutions. "La collaborazione con Fondazione Veronesi, attiva ormai da qualche anno, è un modo concreto per dimostrare la nostra attenzione alle persone. Castelfranco è la mia casa, così come lo è il Golf Club Ca' Amata: mi sento doppiamente coinvolto e per questo ho voluto portare qui una tappa di questa iniziativa di prevenzione, per poter coinvolgere e sensibilizzare il territorio”.
Durante la giornata del 26 ottobre, sarà possibile effettuare un counseling medico gratuito con un urologo, sia presso il Golf Club Ca' Amata, dalle ore 09,00 alle ore 18,00 sia in piazza Giorgione, dalle ore 10,00 alle ore 18,00. Inoltre, si svolgerà il Trofeo Fondazione Veronesi, una competizione sportiva che permetterà agli ospiti di trascorrere una giornata all'insegna del divertimento e della solidarietà.
"Dopo i progetti di prevenzione legati al tumore al seno e alle patologie cardiache in Azienda, quest'anno abbiamo voluto allargare il nostro orizzonte e dare supporto alla ricerca "al maschile”. Gli uomini sono meno propensi delle donne a sottoporsi a controlli regolari", sottolinea Pettenon. "È fondamentale promuovere una cultura della prevenzione, partendo dai giovani e coinvolgendo tutte le fasce d'età. Con questa iniziativa, vogliamo contribuire a un cambiamento culturale e a un futuro più sano per tutti".

FILA Solutions è un punto di riferimento internazionale nei sistemi per la protezione e manutenzione di tutte le superfici. La “Fabbrica Italiana di Lucidi e Affini” fondata nel 1943, grazie all’attuale Presidente Beniamino Pettenon ha evoluto il suo core business da prodotti per calzature, cere e detergenti domestici a prodotti per la cura delle superfici, con un fatturato 2023 che si attesta intorno ai 22 milioni di euro. Oggi i figli di Beniamino, Francesco ed Alessandra Pettenon, ricoprono la carica di Amministratori Delegati dell’Azienda: una realtà in continua espansione, che conta 103 collaboratori tra l’headquarter e l’Innovation Center di San Martino di Lupari (PD), il Centro di Sperimentazione a Fiorano Modenese nel cuore del Distretto ceramico di Sassuolo e un'organizzazione commerciale presente in Francia, Germania, Spagna, USA, Gran Bretagna e Emirati Arabi.  Il tutto secondo una strategia che mette al centro la sostenibilità: tutti i prodotti sono realizzati con tecnologie a basso impatto, i detergenti contengono ingredienti biodegradabili fino al 98% mentre le formulazioni a base acqua rappresentano l’83% sul totale della produzione.
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