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Schädigung durch Wasser und Witterungseinflüsse verhindern mit SALVATERRAZZA® ECO von FILA Solutions

Für die langfristige Erhaltung von Gebäuden und Außenbereiche wie Terrasse und Balkon müssen Schäden durch Wasser und Witterungseinflüsse verhindert oder korrigiert werden, sobald sie auftreten. Terrasse und Balkon sind Witterungseinflüssen ausgesetzt, die Schäden wie Risse und Wassereintritt verursachen können. 

Schädigung durch Witterungseinflüsse verhindern und korrigieren
Schädigung Wasser und Witterungseinflüsse verhindern, wenn möglich, korrigieren, wenn nötig- so bringt FILA Solutions das Kernkonzept zur nachhaltigen Werterhaltung auf den Punkt. Um solche Probleme zu vermeiden, hat FILA Solutions auf den Herbstmessen Cersaie und Marmomac in Italien SALVATERRAZZA® ECO als Verbündeten für den Schutz und die Festigung von Außenflächen vorgestellt. 
Denn mit vorbeugendem Schutz und regelmäßiger Wartung wird die Lebensdauer der Oberflächen verlängert.
[bookmark: _Hlk172640548]Das neue wasserabweisende, verfestigende und atmungsaktive, umweltfreundliche Schutzmittel schützt und repariert Risse und Spalten bis zu 1 mm in Böden und Wänden und verhindert Schimmel und Strukturschäden.
Der vorbeugende Schutz Innen- und Außenflächen ist daher eine lohnende Investition. Die Maßnahme trägt dazu bei, den Verfall eines Gebäudes zu begrenzen, seine strukturelle Sicherheit zu erhöhen, die Produktion von Bauabfällen zu reduzieren und die CO2-Emissionen zu verringern. Vor allem aber kann dadurch der Wert eines Gebäudes langfristig erhalten werden.
FILA stellt immer das Wohlbefinden des Menschen in den Mittelpunkt der Forschung. Dabei geht es um innovative Lösungen für den Wohnkomfort, die immer mit der Prävention beginnen.

FILA Solutions ist ein internationaler Bezugspunkt für Systeme zum Schutz und zur Pflege aller Oberflächen. Die 1943 gegründete „Fabbrica Italiana di Lucidi e Affini“ hat dank des derzeitigen Präsidenten Beniamino Pettenon ihr Kerngeschäft von Produkten für Schuhe, Wachse und Haushaltsreinigern weiterentwickelt auf Produkten für die Pflege von Oberflächen, womit 2021 ein Umsatz von rund 22 Millionen Euro erzielt wurde. Heute bekleiden die Kinder von Beniamino, Francesco und Alessandra Pettenon, die Position der Geschäftsführer des Unternehmens: eine sich ständig erweiternde Realität mit 104 Mitarbeitern insgesamt, am Hauptsitz und dem Innovationszentrum in San Martino di Lupari (PD), dem Experimentierzentrum in Fiorano Modenese im Herzen des Keramikdistrikts Sassuolo und in den sechs Auslandshandelsniederlassungen in Deutschland, Spanien, Frankreich, USA, Großbritannien und den Vereinigten Arabischen Emiraten. Der Fokus liegt dabei immer auf der auf Nachhaltigkeit ausgerichteten Strategie: Alle Produkte werden mit umweltschonenden Technologien hergestellt, die Reiniger enthalten bis zu 98% biologisch abbaubare Inhaltsstoffe, während wasserbasierte Formulierungen 81 % der Gesamtproduktion ausmachen.
www.ﬁlasolutions.com
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